

O DRUŽBENOEKONOMSKEM
POLOŽAJU MLADIH

Nazadovanje ali napredovanje...?

Stanovanjsko vprašanje, zaposlovanje, socialni položaj učencev in študentov, domska problematika, materialni pogoji za delo mladinske organizacije v krajevni skupnosti, položaj mladih kmetovalcev in ženske v združenem delu, otroško varstvo so osnovni tematski sklopi javne razprave, ki jo vodi za problemsko konferenco o družbenoekonomskem položaju mladih republiške konference Zveze socialistične

mladine Slovenije tudi naša občinska konferenca.

Predsedstvo občinske konference ZSMS je določilo potek javne razprave. Ta glede na terminski rok RK ZSMS nekoliko zamuja, a mislimo, da je vseeno pametna odločitev, da dajo naši mladinci prednost vsebini in kakovosti razprave in ne vnaprej določenim rokom. Da je ta odločitev predsedstva edino pravilna, dokazuje tudi ča-



Mlada delavka se lahko vključi v javno razpravo o družbenoekonomskem položaju mladih s celim sklopom problemov, ki jo zadevajo. Tako lahko da prispevek pri obravnavi reševanj stanovanjske problematike, svojem položaju v OZD in mladinski organizaciji v njej in razpletanju vložev otroškega varstva.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVII
številka 3
10. februar 1981

izhaja
štirinajstnevno

delegatska
priloga

sovni nesporazum med republiškim rokovnikom in zimskim počitnicami v vzgojno-izobraževalnih ustanovah.

Zato so člani predsedstva dali časovno prednost mladim v OO ZSMS v organizacijah združenega dela. Tako je konferenca mladih delavcev že 4. februarja sklicala posvet predsednikov okrog 50 osnovnih organizacij in jih seznanila z namenom javne razprave o družbenoekonomskem položaju mladih in s poudarki razprave v OZD. Ker razprava sovpada z akcijo osnovnih organizacij sindikata (letni članski sestanki, zaključni račun 80) so se dogovorili, da bodo ta srečanja izkoristili tudi za seznanitev vseh delavcev s problemi mladih.

Takoj po zaključku zimskih počitnic pa se bodo zbrali na posvetih predsedniki petintridesetih mladinskih organizacij iz krajevnih skupnosti (18; 2), in predsedniki triindvajsetih osnovnih organizacij ZSMS iz osnovnih in srednjih šol (19; 2.) Vse tri posvete in kasnejše zaključke bodo pripravile konference mladih delavcev, mladih iz krajevne skupnosti ter mladih v vzgoji in izobraževanju. Tako naj bi dan ali dva pred republiško konferenco dobili trenutno sliko problematike mladih v naši občini. Ta naj ne bi bila le prikaz položaja v začetku

omenjenih področij in njim pridanih posebnosti okolij in sredin, ampak predvsem vzgon za nadaljnje reševanje teh težav. Zato je razumljivo, da pričakujejo konference mladih po posameznih področjih oziroma mladi 109.OO ZSMS naše občine sodelovanje vseh družbenopolitičnih organizacij v javni razpravi, se bolj pa pri reševanju problemov, ki niso le zagate te starostne generacije, ampak so lahko tudi neizpoljenosti celotne družbe.

V času javne razprave o družbenoekonomskem položaju mladih v naši občini pa bo tudi skupna seja predsedstva OK ZSMS in občinskega komiteja OK ZKS. V naši občini je bila vpeljana navada, da sta se vsaj enkrat letno sestala na skupnem zasedanju ta organa. Tokrat (11.2.) naj bi opredelili predvsem problematiko mladih pri sodelovanju v družbenopolitičnih organizacijah in organizacijah v naši občini, težave vodstva mladinske organizacije, sodelovanje mladih članov ZKS v osnovnih organizacijah zveze mladine ter uresničevanje zaključkov X. seje ZKJ o mladi generaciji.

Ta skupna seja naj bi prinesla okrepljeno delovanje med omenjenima družbenopolitičnima organizacijama naše občine.

STANE JESENOVEC



Huda zima

»Huda je letošnja zima, saj ne moremo ničesar delati zunaj,« je dejal Anton Škulj iz vasi Škrilje, ko je žagal drva. Jeseni ni mogel sežagati vseh, saj je sneg zapadel prezgodaj in mu je zmanjkalo časa. Sedaj pa je kurjava pričela pohajati in v lepih sončnih dneh v začetku februarja se je znova lotil lesa. Upa, da bo lepo in dokaj toplo vreme še nekaj časa držalo. Če bo tako, namerava pričeti z obžaganjem in čiščenjem sadnega drevja.

Voda zmrznila v ceveh

Pred dobrimi tremi tedni je v vodovodnih ceveh, ki vodijo do Doma borcev in mladine v Zapotoku zmrznila voda. Vzrok, da je dom zato ostal brez vode, je v izredno nizkih januarskih temperaturah, kraškem kamnitem terenu, morda pa tudi v preplitvo položenih ceveh. Menda naj bi bile 80 cm globoko, vendar na kraškem terenu take globine ni vedno mogoče doseči. Otroci naše občine, ki naj bi prišli v dom na zimovanje med šolskimi počitnicami so zato morali v podružnično šolo na Golem. V začetku februarja pa je na pomoč pri reševanju vodovodnih težav priskočilo 25 vojakov iz vojašnice Ljuba Šercerja. Žal so ugotovili, da je voda v ceveh zmrznjena na precejšnji dolžini in bi bilo popravilo trenutno nesmiselno. Zato so se odločili za začasno rešitev. Skupaj z mojstri iz Mestnega vodovoda so položili po površini zemlje gasilske cevi po katerih se bo voda do spomladi nenehno pretakala.

Predsednik upravnega odbora Doma borcev in mladine v Zapotoku, Alojz Dolničar, ki je vodil vso akcijo, nam je povedal, da se bodo otroci že te dni preselili v dom.

I. B.

